



Osnovna šola Predoslje Kranj
Predoslje 17a, 4000 Kranj

(04) 281 04 00

 www.os-predoslje.si

 os-predoslje@guest.arnes.si

Številka: 900-1/2024/4

Datum: 4. 6. 2024

ZAPISNIK 3. SEJE SVETA STARŠEV

Tretja seja Sveta staršev je potekala v torek, 4. 6. 2024, ob 18.00 v prostorih zbornice OŠ Predoslje Kranj.

Prisotni: Barbara Krajnc, Kristina Erzetič, Gregor Jerše, Jasmina Žnidaršič, Nadja Vakaričič, Špela Bajec, Benjamin Korenjak, Nina Logar Poljanec, Gregor Dolenc, Albina Ribič, Alenka Weisseisen, Tamara Trelc, Primož Bedrač, Darja Roblek, Eva Pajnič, Mateja Koprivec, Tea Ravnik, ravnateljica Janja Sršen, pomočnica ravnateljice vrtca Alenka Butara in pomočnica ravnateljice šole Katja Perčič Košir.

Odsotni: Medeja Sedlar, Petra Torkar, Boštjan Smukavec, Urška Pelko, Rok Vodiškar, Neža Zupančič Logar, Nina Razinger.

Dnevni red:

- 1) Ugotovitev sklepčnosti seje.
- 2) Potrditev dnevnega reda.
- 3) Pregled in potrditev zapisnika pretekle seje.
- 4) Pregled realizacije sklepov.
- 5) Soglasje k seznamu učnega gradiva.
- 6) Organizacija pouka v šolskem letu 2024/2025, predstavitev uvedbe novosti razširjenega programa na naši šoli in pregled nadstandardnih dejavnosti za prihodnje šolsko leto.
- 7) Poročila, vprašanja predstavnikov oddelkov.
- 8) Razno.



K 1.

Predsednik Sveta staršev ugotovi, da je seja sklepčna.

K 2.

Predsednik Sveta staršev predstavi dnevni red, ki je zapisan na vabilu.

Dnevni red je soglasno potrjen.

K 3. in 4.

Ravnateljica na kratko povzame vsebino zapisnika in sklepe pretekle seje.

Razloži, da v zvezi s prostovoljnimi prispevki za šolski sklad ni mogoče izdati praznih položnic s QR kodo vnaprej, kot smo odločili na prejšnji seji, bomo pa v prihodnjem šol. letu že v začetku na 1. roditeljskih sestankih staršem ponudili obrazec za prostovoljni prispevek.

SKLEP: Člani Sveta staršev OŠ Predoslje Kranj z dvigom rok soglasno potrdijo zapisnik prejšnje seje Sveta staršev OŠ Predoslje Kranj.

K 5.

Ravnateljica kratko predstavi seznam učnih gradiv za novo šolsko leto.

SKLEP: Člani Sveta staršev OŠ Predoslje Kranj z dvigom rok soglasno potrdijo seznam učnega gradiva za prihodnje šol. leto.

K 6.

Ravnateljica razloži temeljni namen razširjenega programa in predstavi 3 glavna področja razširjenega programa:

1. gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje, ki smo ga v poskusnem obdobju uvajali na naši šoli že 8 let, predvsem področje gibanja (dodatna ura športa za vse razrede), področje hrane in prehranjevanja ter varnosti in zdravja,
2. kultura in državljanska vzgoja; kot so učenje tujih jezikov (obvezna angleščina v 1. razredu), kultura sobivanja ter kultura, umetnost in dediščina,
3. učenje učenja; kot so samostojno in sodelovalno učenje, igra in samostojno načrtovanje prostega časa in medvrstniško, medgeneracijsko in mednarodno sodelovanje.

Dejavnosti bodo potekale v času pred in po pouku, na dejavnosti se bodo učenci predhodno prijavili, vse bodo prostovoljne.

Med dejavnostmi bodo tudi vsebine prejšnjih neobveznih izbirnih predmetov, ki pa se zdaj kot prostovoljne vsebine ne bodo ocenjevale.



Dejavnosti po pouku bodo organizirane v okviru 45-minutnih ur, zato bodo starši lahko prevzeli otroke med posameznimi urami v času odmorov, razen po 15. uri, ko bo odhajanje domov kadarkoli, tudi vmes med dejavnostmi.

Pred poukom bo poleg dejavnosti, ki bodo potekale od 7.30 do 8.15, organizirano tudi jutranje varstvo, kamor bodo starši svoje otroke lahko pripeljali med 7.30 in 8.00 uro kadarkoli. Za učence 1. razreda bo organizirano jutranje varstvo od 6.30 dalje.

Ravnateljica predstavi tudi nadstandardne dejavnosti za prihodnje šolsko leto: šole v naravi bodo izvedene v CŠOD domovih za 3., 4. in 7. razrede, v 6.razredu pa bo po vsej verjetnosti organizirana zimska šola v naravi v Cerknem ali v Bohinju, ker doma CŠOD nismo dobili. Tudi vrtec v naravi bo organiziran v CŠOD Ajda.

K 7.

Prisotni predstavniki Sveta staršev so poročali o poteku roditeljskih sestankov.

Obravnavale so se naslednje teme:

1. Predstavniki 6. razreda izrazi pomislek in vprašanje, zakaj v zimski šoli v naravi v 6. razredu nista bili prisotni obe razredničarki, ker bi bilo to za otroke zelo koristno. Ravnateljica je razložila, da je število spremljevalcev določeno skladno s pravilniki in normativi. Za zimsko šolo v naravi so potrebni učitelji smučanja, zato so dodatni spremljevalci (razredničarka) napoteni v šolo v naravi le, če to dopuščajo normativi in cena. Poleg spremljevalcev iz šole dejavnosti v CŠOD vodijo tudi zunanji učitelji, zaposleni v CŠOD.
2. Izrečena je bila pohvala učitelju Kertu za uspešno izvedeno pevsko tekmovanje v Bratislavi.
3. Predstavniki 7. razreda izpostavi kritiko na šolsko prehrano, ki naj bi bila neokusna. Prav tako je več staršev povedalo, da hrane ni dovolj in otroci prihajajo domov lačni.
Razvije se razprava z zelo nasprotujočimi mnenji glede kvalitete malice in kosila, starši so pri tem zelo različnih mnenj.

Ravnateljica pove, da se šolski jedilniki morajo ravnati po smernicah, ki jih določa ministrstvo in jih naša vodja šolske prehrane tudi upošteva. Ponovno povabi predstavnike staršev, da kadarkoli lahko pridejo v šolo in pogledajo, kako poteka razdeljevanje in uživanje hrane. Opažamo namreč, da otroci pri kosilu ne vzamejo vseh jedi, ampak le nekatere (npr. le juho in sladico ali le meso brez priloge in



Osnovna šola Predoslje Kranj
Predoslje 17a, 4000 Kranj

☎ (04) 281 04 00

🌐 www.os-predoslje.si

✉ os-predoslje@guest.arnes.si

solate itd.), ker že na pogled predvidevajo, da jim določene jedi ne bodo všeč. Vodja prehrane se zelo trudi, da ob upoštevanju smernic na jedilnike občasno uvrsti tudi malo manj zdrave, a otrokom priljubljene jedi, prav tako uvajanje novih jedi poteka postopno in počasi, nikoli vse jedi naenkrat, ampak le v manjšem delu obroka.

Vodja prehrane se je tudi ponudila, da se za vsa morebitna vprašanja, pohvale in pripombe starši lahko obrnejo nanjo, lahko ji tudi pišejo preko komunikacije v e-Asistentu ali na e-naslov: eva.zemlja@guest.arnes.si

Posredovala je tudi dokument s smernicami, ki jih objavljamo v prilogi zapisnika oz. jih najdete na povezavi: <https://www.zrss.si/novice/smernice-za-prehranjevanje-v-vzgojno-izobrazevalnih-zavodih/>

Vodja prehrane tudi vabi starše, ki imajo vprašanja, da se priključijo sestankom, ki jih redno večkrat v letu skliče za predstavnike Komisije za šolsko prehrano. O terminih bodo starši obveščeni.

S strani staršev je bil dan tudi predlog, da bi določene zdrave dodatke, kot npr. začimbe ponudili otrokom pri kosilu prostovoljno, da bi po želji lahko tudi sami prilagodili oz. »izboljšali« okus po svoji meri. Ta predlog v kuhinji pozdravljajo in ga bodo upoštevali.

Po pogovoru s šolskimi kuharji glede pripomb staršev v zvezi z neokusnimi obroki pa na tem mestu podajam izjavo vodje kuhinje, ki je razložil, da pod vplivom smernic ministrstva v kuhinji že nekaj časa opuščajo uporabo nezdravih ojačevalcev okusa (kot npr. Vegeta in podobne), kar je lahko razlog za nesprejemanje okusa šolskih obrokov otrok, ki so od doma vajeni takšnih dodatkov.

4. Predstavnica 7. razreda je podala pobudo za več praktičnega dela pri pouku tehnike.
5. Predstavniki staršev 7. razreda je vprašal, ali je šola v zvezi s »tiktokanjem«, kjer je prišlo do psihičnega nasilja predvsem med učenkami, kaj ukrepala.

Ravnateljica pove, da je šola v zvezi z dogodki obvestila policijo, kjer so povedali, da morajo dogodke prijaviti starši vpletenih učencev sami.

Prav tako sta več pogovorov z vpletenimi izvedli svetovalna delavka in šolska psihologinja. Starši so bili o dogodku obveščeni in pozvani na pozornejše spremljanje svojih otrok v popoldanskem in večernem, tudi nočnem času, ko je



Osnovna šola Predoslje Kranj
Predoslje 17a, 4000 Kranj

☎ (04) 281 04 00

🌐 www.os-precoslje.si

✉ os-precoslje@guest.arnes.si

takšnega nasilja preko družbenih omrežij največ. Sicer se v šoli tekom šolskega leta zvrsti več delavnic za učence v zvezi z varno uporabo interneta in zaščito pred spletnim nasiljem, prav tako so o različnih predavanjih večkrat obveščeni vsi starši, ki pa se jih zelo redko udeležijo.

S strani staršev je bil podan nov predlog za izobraževanje in ozaveščanje staršev v zvezi s spletnim nasiljem in sprejet tudi sklep.

SKLEP: V šoli se v naslednjem šolskem letu organizira izobraževanje z delavnico za starše z ozaveščanjem o spletnem nasilju in konkretnimi napotki za nadzor in ukrepanje v primeru nasilja na družbenih omrežjih.

K 8.

Razno

Ravnateljica pove, da se Svetu šole izteka mandat in bo potrebno na prvem roditeljskem sestanku v novem šol. letu izbrati tudi nove predstavnike s strani staršev.

Sestanek se je zaključil ob 21. uri.

Zapisala:
Katja Perčič Košir

Predoslje, 5. 6. 2024

Predsednik Sveta staršev:
Gregor Jerše